
令和６年度　生徒（学校・生活）アンケート　経年比較 No.1

Ａ　「はい・思う」　　Ｂどちらかといえば「はい・思う」　　Ｃ　どちらかといえば「いいえ・思わない」　　Ｄ「いいえ・思わない」

１ 学校が楽しいですか ２ 学級が楽しいですか
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５ 毎朝朝食をとっていますか ６ 学校で先生や友達にあいさつをしていますか

７ 家庭・地域であいさつをしていますか ８ 学校のルールやマナーを守って生活していますか

９ 学校の先生は親切に相談に応じてくれますか １０ 授業を大切にし、真剣に取り組んでいますか

３ 中部中の生徒であることを誇りに思いますか ４ 自分自身に自慢できるところがありますか
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令和６年度　生徒（学校・生活）アンケート　経年比較 No.2
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１１ 国語の授業は理解できますか １２ 社会の授業は理解できますか

１３ 数学の授業は理解できますか １４ 理科の授業は理解できますか

１５ 英語の授業は理解できますか １６ 保健体育の授業は理解できますか

１７ 技術家庭の授業は理解できますか １８ 音楽の授業は理解できますか

１９ 美術の授業は理解できますか



令和６年度　生徒（学校・生活）アンケート　経年比較 No.3
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２０ 国語の板書は見やすいですか ２１ 社会の板書は見やすいですか

２２ 数学の板書は見やすいですか ２３ 理科の板書は見やすいですか

２４ 英語の板書は見やすいですか ２５ 保健体育の板書は見やすいですか

２６ 技術家庭の板書は見やすいですか ２７ 音楽の板書は見やすいですか

２８ 美術の板書は見やすいですか
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令和６年度　生徒（学校・生活）アンケート　経年比較 No.4

Ａ：３０分未満　Ｂ：３０分～１時間　Ｃ：１～２時間　Ｄ：２時間以上
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３０ 課題は多いと思いますか

３１ 家庭での学習時間はどれぐらいですか

２９ ズームなどを使った集会での内容は理解できますか
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